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Procedimiento a seguir para emiƟr facturas sobre ingresos ya cobrados y jusƟficados.

El nuevo módulo de ingresos de UXXI‐ec contempla en el mismo módulo los JusƟficantes de

Ingresos (JI) y las Facturas (FS), sean en formalización o no. A diferencia del anƟguo sistema que 

registraba las facturas en el módulo GDC y, de forma independiente, los jusƟficantes de ingreso en

el módulo de jusƟficantes de ingresos.

El tratamiento de las denominadas, hasta ahora, "facturas en formalización" en este nuevo sistema

es muy delicado ya que un FS (factura) con forma de cobro en formalización si se aplica y cobra

duplicará el ingreso presupuestario.

Si a ello añadimos lo preceptuado en el reglamento de facturación que indica cuándo se deben

emiƟr una factura y su plazo de emisión, todo ello nos conduce a no permiƟr facturas en

formalización y buscar otra fórmula para casos excepcionales.

La complejidad de la fórmula, obliga a realizar una parte del proceso, al menos en una primera

etapa, de forma centralizada:

1. La UZ Ɵene obligación de expedir factura, en todo caso, cuando el desƟnatario sea un

empresario o profesional que actúe como tal, así como cualesquiera otras en las que el

desƟnatario así lo exija para el ejercicio de cualquier derecho de naturaleza tributaria.

2. La emisión de la factura es una cuesƟón que hay que aclarar con el cliente en el momento de

realizar la prestación de servicios, no meses después.

3. Si es para jusƟficar ante un tercero diferente al cliente, podéis optar por emiƟr un "Hago

constar" del ingreso percibido.

4. Si todavía no se han jusƟficado los ingresos, lo que procede es emiƟr una factura normal (JF).

Solo en casos excepcionales se puede contemplar la posibilidad de emiƟr facturas sobre ingresos

ya liquidados sin facturas:

5. La unidad comunicará a la Sección de Contabilidad las razones fundamentadas que jusƟfican la

emisión de una factura fuera del plazo preceptuado.

6. Se indicará el JI en el que se produjo el cobro y el importe de las facturas no emiƟdas en su

momento y que se desean emiƟr ahora.
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7. La Sección de Contabilidad realizará los documentos contables correspondientes (Devolución de

ingresos sobre el JI inicial, incluyendo en el PMP de la devolución el concepto de descuento

presupuestario 323001 sin salida material de fondos y pagar el PMP en formalización).

8. Posteriormente la Unidad solicitante generará el JF o los JF incluyendo el importe total de la

línea económica como importe de retención, para que el líquido sea cero, aplicará el jusƟficante

incluyendo el concepto no presupuestario 323001 como aplicación de descuento y cobrará en

formalización por importe 0 el jusƟficante.

Cualquier duda sobre este tema, la podéis plantear a la Sección de Contabilidad.

Un saludo.
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